
113\ Tsubaki Pullover

Ьу Hiroko Fukatsu 

Tsubaki (японская камелия) - пуловер с великолепными крупными арановыми 

косами, которые выполняются в текущем процессе вязки, без обрезания нити. 

Вяжите с удовольствием, и пусть вас порадует оригинальная конструкция этого 

пуловера. 

* * *

♦ Примечание:

Пуловер вяжется в направлении "сверху-вниз". Первой выполняется Отделка выреза горловины. 
Затем идут укороченные ряды, формирующие вырез горловины, и одновременно, стартуют прибавления 
петель для формирования Плечевых вставок (с дополнительными прибавками со стороны секции Переда, 
которые присборивают полотно вязки). 
Далее, вплоть до уровня нижнего основания пройм, Кокетка выполняется круговыми рядами. После 
завершения Кокетки, сначала, выполняются оба Рукава. Рукава вяжутся поворотными рядами; швы по 
Рукавам выполняются в специальной технике "zip-up seam". 
После завершения Рукавов, круговыми рядами, выполняется Перед-спинка. 
Примите во внимание, что точка начала круговых рядов приходится на центр секции Спинки. 
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♦ Размеры

2XS, XS (S, М, L) (XL, 2XL, 3XL, 4XL) 

♦ Конечные измерения

&юст: 

88.5, 92 (95.5, 103, 110.5) (117.5, 128.5, 130.5, 150.5) см 

34.75, 36.25 (37.5, 40.5, 43.5) (46.25, 50.5, 55, 59.25)" 

* Припуск на свободу облегания = +5-15см / 2-6" к действительным измерения окружности бюста.

Общая длина: 

54, 54 (54.5, 55, 56.5) (59, 60, 62, 64) см 

21.25, 21.25 (21.5, 21.75, 22.25) (23.25, 23.5, 24.5, 25.25)" 

♦ Материалы

ПРЯЖА: De Rerum Natura Ulysse (100%-меринос, 185м-на 50грамм) - 6, 6 (7, 7, 7) (7, 8, 8, 9) моточков.

* Пуловер на фото: размер S, припуск на свободу облегания =+14см / 5.5" к действительным измерениям окружности

бюста девушки-модели (рост девушки = 1,61м / 5'3"); кол-во пряжи, затраченной на пуловер = 5.6 моточков (282г).

Или, потребуется, примерно: 1,080, 1,100 (1,130, 1,170, 1,220) (1,280, 1,350, 1,430, 1,520)метров / 1,180, 1,200 (1,240, 
1,280, 1,330) (1,400, 1,480, 1,560, 1,660)ярдов пряжи с маркировкой нити "wool sport weight yarn" (=примерный 
метраж:150м / 164 ярда - на 50 грамм) 

* Пожалуйста учтите, что выше указано только приблизительное кол-во пряжи!

СПИЦЫ: круговые спицы JP 6 [US 6 / 4мм]

* Длину лески варьируйте по удобству вашей вязки.

* 100см / 40"  - такая длина лески рекомендуется при вязке кр.рядами по методу Мagic loop.

ПОТРЕБУЮТСЯ: вспомогательная спица для аранов (усл.об.=ВС), маркеры для петель -11штук, съемный маркер для 
петель - 1штука, игла для трикотажа. 

♦ Плотность вязания
22 петли Х 32 ряда/кр.ряда =10см  Спицами 4мм по лицевой глади (измерено после блокировки). 
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Условные обозначения и Специальные техники.
◆ Общие:

◆ Уменьшения петель:

◆ Прибавления петель:

◆ Укороченные ряды по Германскому методу (German short rows):

◆ Арановые переплетения:
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ЛС/ИС = лицевая/изнаночная сторона работы
[ ... ] = этими скобками выделен повтор определенных элементов
ВС = вспомогательная спица для аранов
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
М = маркер
ПМ = поместить маркер (или переснять маркер)
М-кр.ряда = маркер отмечающий точку начала кр.ряда вязки
ОДП = образовать Двойную петлю
ДП = Двойная петля

2вм.лиц.влево = поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки.
2вм.лиц = провязать 2п вместе лицевой.
2вм.изн = провязать 2п вместе изнаночной.

+1пП = левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее
лицевой за переднюю стенку (прибавлена 1п)
+1пЛ = левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее
лицевой за заднюю стенку (прибавлена 1п)

+1пП-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном вправо: левой спицей, в направлении с ИС, поднять
протяжку между петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за переднюю стенку. (прибавлена 1п)
+1пЛ-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном влево: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку. (прибавлена 1п)

+лицПЗС – прибавка 1лиц.петли: вывязать из 1петли, за ее переднюю и заднюю стенки – 2лиц петли
+изнПЗС – прибавка 1изн.петли: вывязать из 1петли, за ее переднюю и заднюю стенки – 2изн петли

(1лиц-1накид-1лиц) = (1лиц, затем 1накид, затем снова 1лиц) - все в 1следующую петлю на Л-спице; затем 
сбросить эту петлю со спицы (прибавлено 2 петли)

Набор петель по методу Knitted cast on : 
https://www.youtube.com/watch?v=NP8Dht1cvHE&feature=youtu.be

Для помощи, см.http://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA 
В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх 
П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); 
перевести пряжу вперед для дальнейшей вязки) - это действие = Образование Двойной петли (усл.об.ОДП). 
https://www.youtube.com/watch?v=tD7comygft0&feature=youtu.be
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-
спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной петли ; оставить пряжу за работой, для 
дальнейшей вязки) - это действие = ОДП. 
https://www.youtube.com/watch?v=cNpyVqFep9w&feature=youtu.be

Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе ее ножки, как одну петлю: 
- в рядах по ЛС - провязывайте ее лиц.п - см. https://www.youtube.com/watch?v=GAeG0ZrnKnU&feature=youtu.be
- в рядах по ИС - провязывайте ее изн.п - см. https://www.youtube.com/watch?v=SSVF903i1l4&feature=youtu.be

Твисты C2B и C2F, в данном проекте, выполнялись с использованием Вспомогательной спицы для аранов.
Выполнение этих Твистов без использования Вспомогательно спицы, см:
https://www.youtube.com/watch?v=Rvt-omQUudw
https://www.youtube.com/watch?v=oIU4T9j1YmQ
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Описание работы. 
Раздел 1.  Отделка выреза горловины (вязка кр.рядами). 
Спицами 4мм, методом Long tail cast-on, набрать 108п - для размеров 2XS - XL , или  116п - для размеров 2XL - 4XL . Вязку в круг 
не замыкать. Повернуть работу.

Установочный ряд  (ЛС):  1изн,  [ 2лиц, 2изн ]-повтор до последних 3п, 2лиц, 1изн, и ПМ-кр.ряда.
Замкнуть вязку в круг. Далее, вязать круговыми рядами.

Кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, 1изн,  [ 2лиц, 2изн ]-повтор до последних 3п, 2лиц, 1изн.
Кр.ряды 2 - 9 (=8кр.рядов):  вязать как Кр.ряд 1.

Кр.ряд 10:  ПМ-кр.ряда, 1изн, 2лиц, [ 2изн, 1лиц,  +1пЛ , 1лиц ]-1, 1 (1, 3, 3) (3, 1, 1, 3)раз, затем вязать резинку в уст.порядке - до 
последних 9, 9 (9, 17, 17) (17, 9, 9, 17)п, [ 2изн, 1лиц,  +1пП  , 1лиц ]-1, 1 (1, 3, 3) (3, 1, 1, 3)раз, 2изн, 2лиц, 1изн.
= 110, 110 (110, 114, 114) (114, 118, 118, 122)петель на спицах. 

Кр.ряд 11:  ПМ-кр.ряда, 21лиц, ПМ, 10, 10 (10, 12, 12) (12, 14, 14, 16)лиц ＝Правая плечевая вставка , ПМ, след. 19п-вязать 
резинкой в уст.порядке, затем закрыть (по рисунку вязки) след. 10п (после закрытия = 1п осталась на П-спице), затем след.18п - 
вязать резинкой в уст.порядке, ПМ, 10, 10 (10, 12, 12) (12, 14, 14, 16)лиц ＝Левая плечевая вставка , ПМ, 21лиц. 

По 21петле  находятся между М-начала кр.ряда и М-плечевых вставок со стороны Спинки.
По 10, 10 (10, 12, 12) (12, 14, 14, 16)петель - для каждой Плечевой вставки.
По 19петель находятся между М-плечевых вставок со стороны Переда и закрытыми петлями.
Всего: 100, 100 (100, 104, 104) (104, 108, 108, 112)петель на спицах. 

Раздел 2.  Формирование Плечевых вставок, с одновременным присбориванием 
полотна вязки со стороны Переда (вязка укороченными рядами; ук.ряды 
выполняются по Германскому методу). 
Правое плечо. 
Уст.ряд 1 (ЛС):  ПМ-кр.ряда, лиц-до М,  +1пЛ , ПМ, лиц-до М, ПМ, +1пЛ, 1лиц, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 
Уст.ряд 2 (ИС): ОДП, 1изн, +1пЛ-изн , ПМ, изн-до М, ПМ,  +1пЛ-изн  , 1изн, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 
Ряд 1 (ЛС):  ОДП, лиц-до М,  +1пЛ , ПМ, лиц-до М, ПМ,  +1пЛ ,  +лицПЗС , лиц-до ДП, лиц-в ДП,  1лиц, и повернуть работу. 

(3п прибавлено) 
Ряд 2 (ИС): ОДП, 2вм.изн, изн-до 1п перед М,  +изнПЗС , +1пЛ-изн, ПМ, изн-до М, ПМ,  +1пЛ-изн , изн-до ДП,  изн-в ДП , 
1изн, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 
Повторить последние 2ряда - еще 6 раз. 

В последнем повторе Ряда 2 - работу не поворачивать, и провязать изнаночными петлями- до М-кр.ряда. 

По Правому плечу: 
- со стороны Переда: 30п между М-плечевой вставки и ДП; со стороны Спинки: 37п между М-плечевой вставки и М-кр.ряда. 
ВСЕГО = 139, 139 (139, 143, 143) (143, 147, 147, 151)п на спицах (ДП учитывается как 1петля). 

Левое плечо. 
Уст.ряд 1 (ИС):  ПМ-кр.ряда, изн-до М,  +1пП-изн, ПМ, изн-до М, ПМ,  +1пП-изн, 1изн, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 
Уст.ряд 2 (ЛС):  ОДП, 1лиц,  +1пП , ПМ, лиц-до М, ПМ,  +1пП, 1лиц, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 

Ряд 1 (ИС):  ОДП, изн-до М,  +1пП-изн, ПМ, изн-до М, ПМ,  +1пП-изн,  +изнПЗС , изн-до ДП, изн-в ДП, 1изн, и повернуть 
работу.   (3п прибавлено) 
Ряд 2 (ЛС):  ОДП,  2вм.лиц.влево , лиц-до 1п перед М,  +лицПЗС ,  +1пП, ПМ, лиц-до М, ПМ,  +1пП, лиц-до ДП, лиц-в ДП, 
1лиц, и повернуть работу.   (2п прибавлено) 
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Повторить последние 2ряда - еще 6 раз. 
В последнем повторе Ряда 2 - работу не поворачивать, и провязать лицевыми- до М-кр.ряда. 

По Левому плечу: 
- со стороны Переда: 30п между М-плечевой вставки и ДП; со стороны Спинки: 37п между М-плечевой вставки и М-кр.ряда. 
ВСЕГО = 178, 178 (178, 182, 182) (182, 186, 186, 190)п на спицах. 

Раздел 3.  Завершение формирования плеч + начало выполнения аранового узора 
(вязка круговыми рядами).  
Уст.кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, [ лиц-до М, +1пЛ, ПМ, лиц-до М, ПМ, +1пП ], 30лиц, лиц-в ДП, резинка (в уст.порядке) – до закрытых 
петель, затем поднять по закрытым петлям – 10петель (из расчета: 1поднятая петля – на каждую 1закрытую петлю), затем резинка 
(в уст.порядке) – до ДП, лиц-в ДП, затем повторить элементы между [ … ], лиц-до конца кр.ряда.  (14п прибавлено) 

Уст.кр.ряд 2: ПМ-кр.ряда, лиц-до М, [ +1пЛ, ПМ, лиц-до М, ПМ, +1пП ], 1лиц, ПМ, вязать Уст.ряд для Схемы А, ПМ, вязать 
Уст.ряд для Схемы B , ПМ, +1пП, (1лиц, 1накид, 1лиц)-10раз, +1пЛ, ПМ, вязать Уст.ряд для Схемы B, ПМ, вязать Уст.ряд для 
Схемы A, ПМ, 1лиц, затем повторить элементы между [ … ], лиц-до конца кр.ряда.  (32п прибавлено) 

Кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, [ лиц-до М, +1пЛ, ПМ, лиц-до М, ПМ, +1пП ], лиц-до М, ПМ, затем, переснимая Маркеры, выполнить 
поочередно (Ряд 1 для Схемы A и Ряд 1 для Схемы B)-2раза, затем выполнить Ряд 1 для Схемы A – еще 1раз  (=122п), ПМ, затем 
повторить элементы между [ … ], лиц-до конца кр.ряда.  (4п прибавлено) 

Только для размеров 2XS - S:  
Перейти к Разделу 4, и продолжать работу, как установлено в Кр.ряду 1. 
Только для размеров M - 4XL: 
Выполняя следующие ряды для обеих графических схем, повторить Кр.ряд 1 - еще  -, - (-, 2, 4) (6, 8, 10, 12)раз. 
＊  После того, как арановый узор будет полностью установлен, вы можете удалить Маркеры, отграничивающие узоры 
графических схем друг от друга (=это четыре Маркера).  

По 3, 3 (3, 5, 7) (9, 11, 13, 15)п – между М-плечевых вставок со стороны Переда и арановым узором. 
По 10, 10 (10, 12, 12) (12, 14, 14, 16)п – для каждой Плечевой вставки. 80, 80 (80, 84, 88) (92, 96, 100, 104)п – для секции Спинки.  
Всего = 228, 228 (228, 240, 248) (256, 268, 276, 288)п на спицах. 
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Раздел 4.  Формирование окатов Рукавов (вязка кр.рядами + ук.ряды). 

Кр.ряд 1 (= это полноценный 1кр.ряд вязки, но он включает в себя 3 укороченных ряда, проходящих по секции Спинки): 
ПМ-кр.ряда, лиц-до М, и повернуть работу; ОДП, изн-до М-кр.ряда, ПМ, изн-до М, и повернуть работу; ОДП, лиц-до М-кр.ряда, 
ПМ, лиц-до ДП, лиц-в ДП, [ ПМ, +1пЛ, лиц-до М, +1пП ,  ПМ ], лиц-до М, ПМ, вязать по графическим схемам – в уст.порядке, 
ПМ, лиц-до М, затем повторить между […], лиц-в ДП, лиц-до М-кр.ряда.  (4п прибавлено) 

Кр.ряд 2: ПМ-кр.ряда, [ лиц-до М, ПМ, +1пЛ, лиц-до М, +1пП, ПМ ], лиц-до М, ПМ, вязать по графическим схемам – в 
уст.порядке, ПМ, повторить между […], лиц-до конца кр.ряда.  (4п прибавлено) 

Последовательно выполняя соответствующие ряды для графических схем, повторить последние 2кр.ряда вязки - еще 5, 5 (5, 5, 5) 
(6, 6, 6, 6)раз. 

По 34, 34 (34, 36, 36) (40, 42, 42, 44)п для каждого Рукава. 
По Переду и Спинке – число петель осталось неизменным (с их сторон не было ни прибавлений, ни уменьшений петель). 

Сл.кр.ряд: повторить Кр.ряд 2.  (4п прибавлено) 
Сл.кр.ряд: ПМ-кр.ряда, лиц-до первого М-для графических схем (переснимая все встречные М), ПМ, вязать по схемам – в 
уст.порядке, ПМ, лиц-до конца кр.ряда (переснимая все встречные М).  

Повторить последние 2кр.ряда - еще 8, 7 (6, 5, 5) (4, 3, 2, 2)раз.  

По 52, 50 (48, 48, 48) (50, 50, 48, 50)п для каждого Рукава.
По Переду и Спинке – число петель осталось неизменным (с их сторон не было ни прибавлений, ни уменьшений петель). 

Раздел 5. Формирование пройм (вязка кр.рядами; М-плечевых вставок – теперь 
будут называться М-рукавов) 

Кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, [ лиц-до 1п перед М, +1пП, 1лиц, ПМ, +1пЛ, лиц-до М, +1пП, ПМ, 1лиц, +1пЛ ], лиц-до М, ПМ, вязать по 
схемам – в уст.порядке, ПМ, повторить между […], лиц-до конца кр.ряда.  (8п прибавлено) 

Кр.ряд 2: ПМ-кр.ряда, лиц-до первого М-для графических схем (переснимая все встречные М), ПМ, вязать по схемам – в 
уст.порядке, ПМ, лиц-до конца кр.ряда (переснимая все встречные М).   

Повторить последние 2кр.ряда - еще 4, 5 (7, 8, 9) (11, 13, 16, 18)раз (закончить работу Рядом 5, 5 (7, 9, 1) (7, 11, 5, 11) для 
графических схем). 

По 62, 62 (64, 66, 68) (74, 78, 82, 88)п для каждого Рукава. 
По 8, 9 (11, 14, 17) (21, 25, 30, 34)п  между М-рукавов со стороны Переда и арановым узором. 122п – для аранового узора. 
90, 92 (96, 102, 108) (116, 124, 134, 142)п для Спинки. Всего = 352, 356 (368, 384, 400) (428, 452, 480, 508)п на спицах. 

Сл.кр.ряд: ПМ-кр.ряда, лиц-до М, ПМ, лиц-до М (=вы выполнили 1ряд вязки по петлям Правого рукава), и повернуть работу.  

Раздел 6.  Рукава (вязка поворотными рядами и соединительный шов по методу 
«zip-up seam»). 
В дальнейшем, из-за конструктивных особенностей вязки этого пуловера, вам будет трудно изменить общую длину Рукава. 
Поэтому, пожалуйста, будьте очень внимательны! Если нужно, сверяйте длину вашего Рукава с рукавом от любимого старого 
свитера; сверку выполняйте, начиная от точки середины секции Спинки. 

Правый рукав; основное полотно Рукава:
Уст.ряд 1 (ИС): методом Knitted cast-on, набрать 2, 3 (3, 4, 5) (5, 7, 8, 10)п и провязать их - изнаночными, затем все изн-до М, 
удалить М, и повернуть работу.  

Уст.ряд 2 (ЛС): методом Knitted cast-on, набрать 2, 3 (3, 4, 5) (5, 7, 8, 10)п и провязать их - лицевыми,  затем все лиц-до М, удалить 
М, и повернуть работу.  

= 66, 68 (70, 74, 78) (84, 92, 98, 108)п на спицах. 

Ряд 1 (ИС): снять 1п как изн с пряжей вперед, все изн-до конца ряда. 
Ряд 2 (ЛС): снять 1п как изн с пряжей назад, все лиц-до конца ряда.  

Выполнить - еще 7, 5 (5, 5, 3) (3, 1, 1, 1)рядов вязки лицевой гладью, снимая первую 1петлю каждого ряда – как указано в Рядах 1 
и 2. 

Сл.ряд-уменьшение (ЛС): снять 1п как изн с пряжей назад, 1лиц, 2вм.лиц, лиц-до последних 4п, 2вм.лиц.влево, 2лиц. 
(2п уменьшено)
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Верхний срез Рукава.

Нижний срез Рукава.

По 70п - поднято по каждому срезу Рукава.
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На фото выше/ниже, стрелками, указано 
направление ввода острия спицы за 
внутренние стенки снятых петель.

Только для размеров 2XS, и S - 4XL: 
Продолжать работу лиц.гладью в уст.порядке (снимая первую 1петлю каждого ряда – как указано в Рядах 1 и 2), 
и повторить Ряд-уменьшение (ЛС): в каждом 10, - (8, 8, 6) (6, 4, 4, 4)ряду - еще 5, - (5, 5, 1) (5, 2, 5, 20)раз. 

= 54, 66 (58, 62, 74) (72, 86, 86, 66)п. 

Для ВСЕХ размеров: 
Продолжать работу лиц.гладью в уст.порядке (снимая первую 1петлю каждого ряда – как указано в Рядах 1 и 2), 
и повторить Ряд-уменьшение (ЛС): в каждом 12, 10 (10, 10, 8) (8, 6, 6, 6)ряду - еще 4, 10 (6, 6, 12) (9, 16, 14, 4)раза. 

= 46, 46 (46, 50, 50) (54, 54, 58, 58)п. 

След. 10рядов вязки (или вязать до желаемой длины рукава, но за минусом от нее 6см / 2.5”): вязать лиц.гладью в уст.порядке 
(снимая первую 1петлю каждого ряда – как указано в Рядах 1 и 2). 
Закончить по ЛС работы.

Правый рукав; манжета: 
Ряд 1 (ИС): снять 1п с пряжей вперед, 1изн, [ 2лиц, 2изн ]-повтор до конца ряда. 
Ряд 2 (ЛС): снять 1п с пряжей назад, 1лиц, [ 2изн, 2лиц ]-повтор до конца ряда.  

След. 18 рядов: вязать в уст.выше порядке. 
Закончить по ЛС работы. 

Финальный ряд (ИС): закрыть все петли по рисунку вязки (первую петлю – закрыть как изн). В последнюю 1п, оставшуюся после 
закрытия петель – разместить Съемный маркер. Пряжу НЕ обрывать!

Соединительный шов по методу «zip-up seam»:

Шаг 1: Поднятие петель по срезам Рукава.
ИС работы наружу, положить Рукав так, как указано на фото ниже (Манжета – находится слева от вас). Петли поднимать спицами, 
на которых находятся петли Кокетки. Острием спицы подхватывать (без провязки от пряжи!) внутреннюю стенку от каждой 
одной снятой петли (=кромочная петля Рукава). На спицу подхватывать только внутренние стенки снятых петель. При подхвате 
петли, спицу вводить в направлении «сверху-вниз», как указано на фото ниже. 

Ир
ир
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Шаг 2: Соединение. 
Теперь, ИС – вовнутрь, сомкнуть друг с другом срезы Манжеты; расположение Рукава 
относительно вас: вертикально; Манжета снизу, перед вами. 
Перевести 1п, оставшуюся после закрытия петель Манжеты, с держателя – на П-спицу.
П-спицей, поднять 1п – в левый нижний угол Манжеты; полученную петлю протянуть 
через предыдущую петлю на П-спице, и туго подтянуть пряжу. 
Результат = Манжета замкнута в круг. 

Выполнение трикотажного шва по методу «Zip-up seam»: 
[Снять 2п (как изн) с П-спицы на Л-спицу; затем провязать эти 2п – как 2вм.лиц; затем 1лиц, и полученную петлю протянуть через 
предыдущую петлю на П-спице ] – повторять, пока, подобным образом, не будут проработаны все петли, поднятые по срезам Рукава. 
Для помощи, см:  https://www.youtube.com/watch?v=rKRKSlXB9Yo&feature=youtu.be
 
Последнюю 1п, оставшуюся после завершения «шва» - оставить на П-спице, и поднять по секции наборного края основания Рукава - 
2, 3 (3, 4, 5) (5, 7, 8, 10)п (=левая сторона Рукава), +1пЛ, лиц-до М, ПМ, затем вязать Ряд 6, 6 (8, 10, 2) (8, 12, 6, 12)- для обеих 
графических схем, [ ПМ, лиц-до М ]-2раза (=вы выполнили 1ряд вязки по Левому рукаву), и повернуть работу. 

Левый рукав: 
Вязать, как указано для Правого рукава; после чего: поднять по секции наборного края основания Рукава - 2, 3 (3, 4, 5) (5, 7, 8, 10)п, 
+1пЛ, и все лиц-до М-кр.ряда.  

След.кр.ряд-установочный: ПМ-кр.ряда,  [лиц-до секции наборного края основания Рукава, затем +1пЛ – из протяжки между 
только что провязанной вами петлей и первой петлей наборного края, затем поднять по наборному краю - 2, 3 (3, 4, 5) (5, 7, 8, 10)п], 
затем  лиц-до М, ПМ, вязать арановый узор  по графическим схемам – в уст.порядке, ПМ, затем повторить между […], лиц- до М-
начала кр.ряда. 
 
По 60, 64 (68, 76, 84) (92, 104, 116, 128)п – между М-кр.ряда и следующим/предыдущем М. 122п – для аранового узора. 
Всего = 242, 250 (258, 274, 290) (306, 330, 354, 378)п на спицах. 
 

Раздел 7. Перед-спинка (вязка кр.рядами). 
Основное полотно Переда-спинки: 

Кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, лиц-до М, ПМ, вязать арновый узор – в уст.порядке, ПМ, лиц-до М-кр.ряда. 

Продолжать работу в установленном выше порядке, пока по центральной «косе» арановой панели не будет насчитываться (по 
вертикали, сверху-вниз) всего -  11, 11 (11, 11, 12) (12, 13, 13, 14)рядов с арановыми переплетениями 8х8 (=это С16В и С16F). 
На данный момент, длина Переда-спинки, считая от нижнего основания пройм, составляет, примерно 28см / 11”. Закончить работу 
Рядом 3 для графических схем. 
＊В последнем кр.ряду – удалить (если требуется) все Маркеры, кроме М-кр.ряда и Маркеров, отграничивающих стороны арановой 
панели. 
 
Отделка нижнего края: 
Уст.кр.ряд: М-кр.ряда, 1лиц, [ 2изн, 2лиц ] – повтор до 3п перед М, 1изн, 2вм.изн, удалить М, [ 2вм.лиц-7раз, 4лиц, 
2вм.лиц.влево-7раз, 2изн, 2вм.лиц.влево , 2вм.лиц , +лицПЗС, 2вм.лиц.влево, 2вм.лиц, 2изн ]-2раза, затем повторить только 
элементы из подчеркнутой секции – 1раз, удалить М, 2вм.изн, 1изн, [ 2лиц, 2изн ]-повтор до 1последней петли, 1лиц.  
(50п уменьшено) 
 
= 192, 200 (208, 224, 240) (256, 280, 304, 328)п на спицах. 
 
Кр.ряд 1: ПМ-кр.ряда, 1лиц, [ 2изн, 2лиц ] – повтор до последних 3п, 2изн, 1лиц.  

Повторять последний кр.ряд, пока высота Переда-спинки, считая от нижнего основания пройм, не составит 36см  / 14.25”  (высота 
резинки, примерно = 7см ?! 8см) 
Закрыть все петли по узору резинки. Оборвать пряжу. Ир
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Завершение работы. 
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи. 
Заблокировать (=стирка + высушивание на плоской поверхности) пуловер по размерам его выкройки.

＊＊＊

◆ Конечные измерения по пуловеру. 

Сантиметры 
2XS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 

88.5 92 95.5 103 110.5 117.5 128.5 139.5 150.5 

30.5 31.5 32.5 34 36 38.5 42.5 45 49.5 
С Манжета 21.5 21.5 21.5 23 23 25 25 27 27 

39.5 39.5 39.5 39.5 39.5 39.5 42 42 42 
 E От центра Спинки и до низа Рукава 75 75 76 76.5 78 80 81 83 85 

 F Длина Рукава 44 44 44 44 44 44 44 44 44 

 G Ширина плеч 36.5 36.5 36.5 38 40 42 43.5 45.5 47.5 

H Глубина проймы 16 16.5 17.5 18 18.5 20 21 22 24 

  I Длина Переда-спинки 36 36 36 36 36 36 36 36 36 

 J Общая длина 54 54 54.5 55 56.5 59 60 62 64 

Дюймы 
2XS XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 

 A Бюст 34.75 36.25 37.5 40.5 43.5  46.25 50.5 55 59.25 

 B Рукав у проймы 12  12.5 12.75 13.5 14.25 15.25 16.75 17.75 19.5 

 C Манжета 8.5 8.5 8.5 9 9 9.75 9.75 10.75 10.75 

 D Горловина 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5 15.5 16.5 16.5 16.5 

 E От центра Спинки и до низа Рукава 29.5  29.5  30 30.25 30.75 31.5 32 32.75 33.5 

 F Длина Рукава 17.25 17.25 17.25 17.25 17.25 17.25 17.25 17.25 17.25 

 G Ширина плеч 14.25 14.25 14.25 15 15.75 16.5 17.25 18 18.75 

 H Глубина проймы 6.25 6.5 7.75  7 7.25 7.75 8.25 8.75 9.5 

 I Длина Переда-спинки 14.25 14.25 14.25 14.25 14.25 14.25 14.25 14.25 14.25 

 J Общая длина  21.25 21.25  21.5 21.75 22.25 23.25 23.5 24.5 25.25 
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А Бюст
В Рукав у проймы

D Горловина
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